

# Erratum - Effect of Albendazole Treatment in an Experimental Model of Neurocysticercosis-Induced Hydrocephalus

## *Errata - Efeito do tratamento com albendazol num modelo experimental de hidrocefalia induzida por neurocisticercose*

Marcelo Ortolani Fogaroli<sup>1</sup> Marcelo Augusto Chiantelli Oliveira<sup>1</sup> Pedro Tadao Hamamoto Filho<sup>1</sup>  
 Marcelo Padovani de Toledo Moraes<sup>1</sup> Luiz Carlos Vulcano<sup>1</sup> Rodrigo Bazan<sup>1</sup> Marco Antônio Zanini<sup>1</sup>  
 Agnès Fleury<sup>2</sup>

<sup>1</sup> Department of Neurology, Psychology and Psychiatry, Universidade Estadual Paulista (UNESP), Botucatu, SP, Brazil

<sup>2</sup> Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), Ciudad de México, Mexico

Arq Bras Neurocir 2019;38:77.

### ERRATUM

Rio de Janeiro, February 28, 2019

Dear readers,

In the Article *Effect of Albendazole Treatment in an Experimental Model of Neurocysticercosis-Induced Hydrocephalus* (DOI: 10.1055/s-0039-1678561), published online in Arq Bras Neurocir in February 2019, where it reads:

Pedro Tadao Fogaroli

It should read:

Pedro Tadao Hamamoto Filho

### ERRATA

Rio de Janeiro, 28 de Fevereiro de 2019

Prezados leitores,

No artigo *Efeito do tratamento com albendazol num modelo experimental de hidrocefalia induzida por neurocisticercose* (DOI: 10.1055/s-0039-1678561), publicado online em Arq Bras Neurocir em Fevereiro de 2019, onde se lê:

Pedro Tadao Fogaroli

Lê-se:

Pedro Tadao Hamamoto Filho